
 Barbarie 
Entenbrustfilet 
 • Ohne Knochen, mit Haut
• Französische Herkunft
• Frisch, vak.-verp. 

 versch. 
Kaliber  je kg  14,99 *(16,04 )

TO P  H IT

 Ponthier 
Maronen 
 • Gekocht, ganze 

Frucht, vak.-verp.
• Küchenfertig

400-g-Packung 

 Lacroix 
Fonds 
 • Verschiedene Sorten 

 je 400-ml-
Glas 1,77 * (1,89 )

TO P  H IT

 1 Packung je  6,99 * ( 7,48 )

ab  2 Packungen je  5,99 * ( 6,41 )

ab  4 Packungen je  5,29 * ( 5,66 )

5)

Feinkost: 
Besondere Auswahl 

für höchsten Genuss - 
lassen Sie sich durch 
einen Clip inspirieren! 

AB  4   PCK. 

 24 %
sparen

FEINKOST
DELIKATESSEN FÜR 

BESONDERE MOMENTE

Nur für Gewerbetreibende metro.de

GÜLTIG VOM  28.11.2024  -  31.12.2024 
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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 Kalbsfilet hell 
 • Mit Kette
• Vak.-verp. 

 je kg  27,99 * (29,95 ) ca. 1 kg 

 Lammhüfte 
 • Ohne Deckel
• Neuseeländische Herkunft
• Frisch, vak.-verp. 

 je kg  13,49 * (14,43 ) ca. 800-g-
Packung 

 Lamm Frenched Racks 
 • Neuseeländische Herkunft
• Frisch, vak.-verp. 

 je kg  27,49 * (29,41 ) ca. 800 g 

 Dry aged Irisches 
Rinder Roastbeef 
 • 28 Tage gereift
• 1/3 Stücke, vak.-verp. 

 je kg  31,99 * (34,23 ) ca. 1,6 kg 

 Duroc Schweinerücken 
 • Frisch, ohne Knochen 
• Spanische Herkunft
• 1/2 Stücke, vak.-verp. 

 je kg  10,99 * (11,76 ) ca. 1,5 kg 

 Gourmet Carpaccio 
 • Vom US-Rind
• 10 x 80 g 

19,99 * (21,39 ) 800-g-Packung 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

 Kalbs Carrée 
(Frenched Racks) hell 
 • 1/2 und 1/1 Stücke
• Vak.-verpackt 

 je kg  26,99 * (28,88 ) ca. 1,5 - 3 kg 

 Lammlachse 
 • Neuseeländische Herkunft
• Frisch, vak.-verp. 

 je kg  20,99 * (22,46 ) ca. 800-g-
Packung 
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 Hirschunterschale 
 • Gevliest
• Neuseeländische Herkunft
• Frisch, vak.-verp. 

 je kg  18,49 * (19,78 ) ca. 1200 g 

 Hirschkeulen-
Teilstücke 
 • Hüfte/Kugel
• Neuseeländische Herkunft
• Gevliest, frisch 

 je kg  19,99 * (21,39 ) ca. 300/800 g 

 Rehrücken 
 • Mit Knochen, 

ohne Fettauflage
• Europ. Herkunft
• Vak.-verp. 

 je kg  29,99 *(32,09 ) ca. 2 kg 

 Wildschwein-
rücken 
 • Ohne Knochen
• Europäische 

Herkunft
• Vak.-verp. 

 je kg  12,99 * (13,90 ) ca. 1 kg 

 Kaninchenkeulen 
 • Herkunft: EU
• Vak.-verp. 

 je kg  9,49 * (10,15 ) ca. 1000-g-
Packung 

 Rehkeule 
 • Ohne Knochen, Gastro-Zuschnitt
• Europ. Herkunft
• Vak.-verp. 

 je kg  14,99 * (16,04 ) ca. 1,5 kg 

 Hirschgulasch 
 • Neuseeländische Herkunft
• Vak.-verp. 

 je kg  9,99 * (10,69 ) ca. 2,5 kg 

10,99 * (11,76 ) 1000-g-
Packung 

 Hasenrückenfilet 
 • Ohne Knochen
• Argentinische Herkunft 

18,99 * (20,32 ) 1000-g-
Packung 
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 Polnische 
Hafermast-
Gänsebrust 
 • Mit Haut und Knochen
• Frisch 

 je kg  10,99 * (11,76 ) versch. Kaliber 

 Barbarie Ente 
 • Französische Herkunft
• Frisch
• Männl./weibl. 

 je kg  7,39 * (7,91 ) versch. Kaliber 

 Barbarie Entenkeule 
 • Gelenkschnitt
• Französische Herkunft
• Frisch, vak.-verp. 

 je kg  8,39 * (8,98 ) versch. Kaliber 

 Barbarie Entenbrust geräuchert u. 
gepökelt 
 • Ohne Knochen
• Keine Stopfmastware, nicht lebend gerupft
• Vak.-verp. 

 je kg  16,99 * (18,18 ) ca. 400-g-
Packung 

 Klaas + Pitsch 
Gänsebrust Sous Vide 
 • Mit Haut, ohne Knochen
• 4 x ca. 400 g einzeln vakuumiert 

 je kg  20,99 * (22,46 ) ca. 1,6-kg-
Karton 

 Klaas + Pitsch 
Entenbrustfilet Sous Vide 
 • Mit Haut, ohne Knochen
• 4 x ca. 250 g einzeln vakuumiert 

 je kg  16,99 * (18,18 ) ca. 1-kg-Karton 

 Klaas + Pitsch 

 Polnische Hafermastgans 
 • Mit Hals und Innereien
• Frisch 

 je kg  6,49 * (6,94 ) versch. Kaliber 

 Polnische 
Hafermast-Gänsekeule 
 • Frisch
• 2er-Packung 

 je kg  13,99 * (14,97 ) versch. Kaliber 
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 je kg  8,49 * (9,08 ) ca. 2,4-kg-
Karton 

 je kg  8,79 * (9,41 ) 4er-Karton, 
ca. 600 g 

 Fasanenbrustfilet 
 • Ohne Haut und Knochen
• Englische Herkunft 

14,99 * (16,04 ) 1000-g-
Packung 

 Französische 
Puten 
 • Hkl. A 

 je kg  4,29 * (4,59 ) versch. Kaliber 

 Wachteln 
 • Herkunft: Italien
• 16 x ca. 150 g 

 Loué 
Freiland-
Hähnchen/-
Maishähnchen 
 • Französische 

Herkunft
• Frisch 

 je kg  6,99 * (7,48 ) ca. 1400 g 

 Maishähnchen 
 • Ohne Innereien
• Französische Herkunft
• Frisch 

 je kg  4,99 * (5,34 ) ca. 1300 g 

 Französisches 
Perlhuhn-
Suprême 
 • Frisch
• 2 Stück à ca. 165 g, 

vak.-verp. 

 je kg  14,49 * (15,50 ) ca. 330-g-
Packung 

 Perlhuhn 
 • Ohne Innereien, frisch
• Hkl. A
• Französische Herkunft 

 je kg  7,39 * (7,91 ) ca. 1200 g 

 Maishähnchen-
Suprême 
 • Französische

 Herkunft
• Frisch
• 4 x ca. 200 g 

 je kg  8,99 * (9,62 ) ca. 800-g-
Packung 
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 ASC Dorade Royal 
 • Mit Kopf, ausgenommen
• Aquakultur Mittelmeer
• Wissenschaftl.: Sparus aurata
• Hochwertige Qualität aus Kroatien 

 je kg  11,99 * (12,83 ) Ca. 250-500g/
Stück 

 Senegalzunge 
 • Aquakultur Frankreich
• Wissenschaftl.: 

Solea senegalensis 

 MSC Sockeye 
Rotlachsfilet 
 • Wildfang Pazifik
• Wissenschaftl.: Oncorhynchus nerka
• Festes, rotes Fleisch 

 je kg  24,99 * (26,74 ) Ca. 0,6kg+/Filet 

 Seeteufelfilet 
 • Ohne Haut
• Wildfang Nordostatlantik
• Wissenschaftl.: Lophius 

piscatorius 

 Ca. 80-400g/
Filet 

 Steinbutt Zucht 
 • Mit Kopf, ausgenommen
• Aquakultur Spanien/Portugal
• Wissenschaftl.: Scophthalmus 

 je kg  19,99 * (21,39 ) Ca. 0,5-2,5kg/
Stück 

 Black Tiger Garnelen 
 • Roh, mit Kopf und Schale
• Wildfang Indischer Ozean
• Wissenschaftl.: Penaeus monodon 

 je kg  39,99 * (42,79 ) 8-12 Stück/kg 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
ASC-zertifizierten verantwortungsvollen Aquakultur 
www.asc-aqua.org
ASC-C-00069 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
MSC-zertifizierten nachhaltigen Fischerei. 
www.msc.org/de
MSC-C-50530 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

 Ca. 400-
800g/Stück 

ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER:

 Forelle 
 • Verschiedene Sortierungen
• Mit Kopf, ausgenommen, weißfleischig
• Aquakultur Italien/Frankreich
• Wissenschaftl.: Oncorhynchus mykiss 

 je kg  8,99 * (9,62 )

 Heilbuttfilet 
 • Verschiedene Sortierungen
• Wildfang Nordostatlantik
• Wissenschaftl.: Reinhardtius hippoglossoides 

 je kg  19,99 * (21,39 ) ZUM AKTUELLEN TAGESPREIS
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 White Tiger Garnelen 
 • Gekocht
• Aquakultur Spanien/Ecuador 
• Wissenschaftl: Litopenaeus vannamei
• Bissfeste Konsistenz 

 je kg  9,99 * (10,69 ) 40-60 Stück/kg 

 MSC Kammmuschelfleisch 
 • 20-45g/Stück, aufgetaut
• Wildfang Nordwestpazifik
• Wissenschaftl.: Patinopecten yessoensis 

 je kg  29,99 * (32,09 )

 Teppichmuschel 
Vongole Veraci 
 • Von Hand geerntet
• Aquakultur Mittelmeerraum
• Wissenschaftl.: Tapes philipinarum
• Ideal für Pastagerichte oder Antipasti 

 je kg  21,99 * (23,53 )

 Geräucherte 
Stremellachsstücke 
 • Heißgeräuchert
• Aquakultur Norwegen
• Wissenschaftl.: Salmo salar
• Mit verschiedenen Toppings erhältlich 

 je kg  34,99 * (37,44 ) Ca. 120-180g/
Stück 

 Kabeljaufilet 
 • Verschiedene Sortierungen
• Ohne und mit Haut
• Nordostatlantik
• Wissenschaftl.: Gadus morhua 

 Thunfischsteaks 
 • Ohne Haut
• Wildfang Indischer Ozean
• Wissenschaftl.: Thunnus albacares 

 je kg  32,99 *(35,30 ) Ca. 200g/Steak 

 Seesaiblingsfilet 
 • Mit Haut
• Aquakultur Island
• Wissenschaftl.: Salvelinus alpinus 

 je kg  23,99 * (25,67 ) Ca. 200-400g/
Filet 

 Felsenaustern FDC Nr. 2 
 • Verschiedene Sortierungen 
• Aquakultur Frankreich
• Wissenschaftl.: Crassostrea gigas 

 Je Stück  0,99 * (1,18 )

weitere Infos unter: metro.de/protrace

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
MSC-zertifizierten nachhaltigen Fischerei. 
www.msc.org/de
MSC-C-50530 

je kg ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER:

Gültig vom  28.11.2024  -  31.12.2024 FRISCHFISCH/SCHALENTIERE 7

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 341526 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 980849 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 433811 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 831808 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 138978 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 798765 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 525962 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 60421 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 44697 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 254490 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 588090 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 690004 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 141277 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 157262 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 82469 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 141825 }



 Black Tiger 
Garnelen 
 • 6-8 Stück pro kg
• Roh, mit Kopf und Schale
• Mit Glasur 

23,99 * (25,67 ) 800-g-Beutel 

 Delfin 
Argentinische 
Rotgarnelen 
 • 26-30 Stück pro lb
• Roh, ohne Kopf, 

ohne Schale
• Mit Glasur 

19,99 * (21,39 ) 800-g-Beutel 

 Andu White Tiger 
Garnelenspieße 
 • Roh
• Geschält
• Mit Glasur 

11,99 * (12,83 ) 750-g-Packung 

 MSC Hummer im Eisblock 

10,99 * (11,76 ) 375-g-Packung 

 Kleine 
Tintenfische 
 • 6-12 Stück 
• Roh
• Mit Glasur 

9,99 * (10,69 ) 900-g-Beutel 

 High 
Pressure 
Hummerfleisch 
 • Roh 

24,99 * (29,74 ) 185-g-Packung 

 Sea Work 
Zanderfilet 
 • Verschiedene 

Größen
• Mit Haut
• Mit Glasur 

16,99 * (18,18 ) je 800-g-
Beutel 

 Jakobsmuschel-
fleischrolle 
 • Aus Jakobsmuschelfleisch 

16,99 * (18,18 ) 500-g-Rolle 

 Delfin 
Langusten-
schwänze 
 • 2 x 250g
• Roh 

34,99 * (41,64 ) 500-g-Packung 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

 11,29 * ( 12,08 )2)

APP
DEAL

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
MSC-zertifizierten nachhaltigen Fischerei. 
www.msc.org/de 
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 Friedrichs 
Räucherlachs 
 • Verschiedene Sorten 

6,99 * (7,48 ) je 200-g-
Packung 

 Wechsler 
Forellenfilets 
 • Ohne Haut geräuchert 

7,29 * (7,80 ) 250-g-Packung 

 Royal 
Greenland 
MSC Eismeer-
garnelen 
 • Gekocht, geschält
• Abtropfgewicht 900 g 

20,99 * (22,46 ) 1,5-kg-Becher 

 Lauenroth 
ASC Garnelen 
 • Verschiedene Sorten 

9,99 * (10,69 ) je 340-g-
Becher 

 Guyader Terrinen 
 • Jakobsmuschel Bretonisch 

oder Lachs-/Räucherlachs 

8,99 * (9,62 ) je 350-g-
Packung 

 Wildlachs Kaviar 

14,49 * (15,50 ) 100-g-Glas 

 John Ross 
Schottischer 
Räucherlachs 
 • Heiß geräuchert 

8,79 * (9,41 ) 160-g-Packung 

 Ossetra Kaviar 
 • Nussig mild im Geschmack 

59,99 * (71,39 ) 50-g-Dose 

 Haak & Christ 
Räucherlachs 
geschnitten 
 • Chefs Cut
• Ca. 1 kg Seite 

 je kg  29,99 * (32,09 )

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus 
einer MSC-zertifizierten nachhaltigen 
Fischerei. www.msc.org/de 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer ASC-
zertifizierten verantwortungsvollen Aquakultur. 
www.asc-aqua.org 
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7,99 * (8,55 ) Cocktailrispen Divi-
no1,5-kg-Karton 

2,79* (2,99) Mar Azul/Cherokee 
je 500-g-Packung 

2,79 * (2,99 ) Kumato 300-g-
Packung 

 Tomaten 
Spezialitäten 
 • Aus Spanien/

Niederlande
• Klasse I 

 Frische 
Pilzspezialitäten 
 • Aus China/Südkorea
• Misch-/Buchenpilze/

Shii-Take/Kräuter-
seitlinge 

4,99 * (5,34 ) je 400-g-Korb 

 Hochwertiger 
Frischer Trüffel 
 • Aus Italien
• Schwarztrüffel
• Uncinatum Melanosporum 

 Kartoffel 
Spezialitäten 
 • Aus Frankreich
• Speisekartoffeln, 

festkochend 

2,99 * (3,20 ) La Ratte/blauflei-
schig je 1-kg-Beutel 

2,29 * (2,45 ) Rotschalig, 
1-kg-Beutel 

• Misch-/Buchenpilze/

 Mindestabnah-
memenge 50 g ZUM AKTUELLEN TAGESPREIS

 Chicoree 
 • Aus den Niederlanden 

2,49 * (2,66 ) weiß 500-g-
Packung 

3,99 * (4,27 ) rot 300-g-
Packung 

 Wildkräutersalat 
 • Aus Italien 

5,49 * (5,87 ) 500-g-Kiste 

 Chili 
 • Verschiedene Sorten, z.B.: 

Chili Mix, Rawit, Habanero 
Mix, Jalapeno Mix 

1,29 * (1,38 ) je 50-g-
Packung 

 Radicchio 
Spezialitäten 
 • Aus Italien 

3,79 * (4,06 ) Rosso 700-g-
Packung 

5,49 * (5,87 ) Tardivo 400-g-
Packung 

3,99 * (4,27 ) Trevisano/Castelfran-
co je 600-g-Packung 

 Feingemüse 
Spezialitäten 
 • Aus Kenia/Guatemala 

1,99 * (2,13 ) Bohnen extra fein 
250-g-Packung 

5,49 * (5,87 ) Zuckererbsen 
500-g-Packung 

2,29 * (2,45 ) Bimi 200-g-
Packung 
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 Beeren 
Spezialitäten 
 • Aus Ägypten/

Chile/Mexiko
• Klasse I 

ZUM AKTUELLEN TAGESPREIS Erdbeeren 
250-g-Schale 

ZUM AKTUELLEN TAGESPREIS Brom-/Himbeeren 
je 125-g-Schale 

 Exotische Früchte 
 • Aus Kolumbien 

1,29 * (1,38 ) Physalis 100-g-
Packung 

3,49 * (3,73 ) Passionsfrucht 
6er-Packung 

 Exotische 
Früchte 
 • Aus Ghana/Thailand 

1,99 * (2,13 ) Babyananas 
je Stück 

 Bollo Clementinen 
 • Aus Spanien
• Klasse I, kernarme, große und saftige Früchte
• Abgabe nur als 2,3-kg-Kiste 

5,69 * (6,09 ) 2,3-kg-Kiste 

 Medjoul 
Datteln 
 • Aus Israel
1000-g-Packung 

 Kluth Nuss 
Spezialitäten 
 500-g-Beutel 

9,99 * (10,69 ) Nusskern-
mischung

10,99 * (11,76 ) Cashewkerne 

13,99 * (14,97 ) Walnusskerne 

 Mangospezialitäten 
 • Aus Brasilien/Thailand 

3,29 * (3,52 ) Flugmango je 
Stück 

6,99 * (7,48 ) Nam Dok Mai je 
Stück 

 Papaya 
Formosa 
 • Aus Brasilien
• Extra große 

genussreife Früchte
• Kaliber 4er, Flugware 

5,49 * (5,87 ) je Stück 

 Trauben 
hell/rot 
kernlos 
 • Aus Peru/Namibia
• Klasse I 

2,49 * (2,66 ) je 500-g-Schale 

 1 Packung je  10,99 * ( 11,76 )

ab  2 Packungen je  10,49 * ( 11,22 )

ab  3 Packungen je  9,49 * ( 10,15 )

5)

6,99 * (7,48 ) Jackfrucht geschält 
250-g-Packung 

2,47 * (2,64 ) je kg 

AB  3   PCK. 

 13 %
sparen

 Mangospezialitäten 
 • Aus Brasilien/Thailand 

 Exotische  Exotische 

5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 
außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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 Artysan Serrano Schinken 
 • Aus Spanien 
• Auf Bock mit Messer 
• Mindestens 14 Monate gereift 

 je kg  12,99 * (13,90 ) ca. 7-kg-Stück 

 Fratelli Parmigiani 
Porchetta 
 • Aus Italien
• Kotelett im gerollten Bauch

• Ofengebacken
• Geschnitten 4,49 * (4,80 ) 150-g-Packung 

 Fratelli Parmigiani Bresaola 
 • Aus Italien
• Luftgetrocknetes Rindfleisch aus der 

Rinderkeule 

4,39 * (4,70 ) 100-g-Packung 

 Wiesbauer Pastrami 
 • Aus Österreich
• Hergestellt aus Teilen der Rinderbrust 
• Geschnitten 

2,49 * (2,66 ) 100-g-Packung 

 Beretta 
Guanciale 
Stagionato 
 • Aus Italien
• Am Stück 

 je kg  12,99 * (13,90 ) ca. 1,3-kg-
Stück 

 Senfter 
Südtiroler Speck 
 • Aus Italien
• Mit Schwarte
• 5-6 Monate gereift 

6,99 * (7,48 ) 425-g-Packung 

 Beretta 
Prosciutto di Parma 
 • Aus Italien
• Mindestens 14 Monate gereift
• Mit Schwarte
• 1/4 Stück 

 je kg  21,99 * (23,53 ) ca. 1,2-kg-
Stück 

 Swiss Gourmet Napoleon Pâté 
 • Nach Schweizer Rezeptur
• Eingebacken in krustigem Teigmantel
• Vom Schwein 

6,99 * (7,48 ) 500-g-Packung 
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 Jean Caby Baguette 
Salami 
 • Aus Frankreich
• Luftgetrocknet
• Mittelgrob gekörnt 

4,99 * (5,34 ) 250-g-Packung 

 Salame Milano 
 • Aus Italien
• Luftgetrocknet
• Mittelfein gekörnt 

 je kg  15,49 * (16,57 ) ca. 1,2-kg-
Stück 

 Prosciutto Crudo 
Pelatello 
 • Aus Italien
• Ohne Knochen
• Mindestens 

12 Monate gereift 

 je kg  18,99 * (20,32 ) ca. 2-kg-Stück 

 Bortolotti 
Fenchel-Salami/
Trüffel-Kochschinken 
 • Aus Italien
• Geschnitten 

3,29 * (3,52 ) je 100-g-
Packung 

 Prosciutto 
Cotto 
 • Aus Italien
• Geschnitten 

3,99 * (4,27 ) 200-g-Packung 

 Porxas Jamón Serrano 
 • Aus Spanien
• 9-11 Monate gereift
• 1/4 Stück 

17,99 * (19,25 ) 1-kg-Stück 

 Greisinger 
Rauchschulter 
 • Aus Österreich
• Über Buchenholz heiß geräuchert 

 je kg  12,99 * (13,90 ) ca. 800-g-
Stück 

 Bortolotti 
Salami 
 • Aus Italien

• Verschiedene Sorten
• 1/2 Stück 7,49 * (8,01 ) je 350-g-

Packung 

 Berschneider 
Gänsebrust/
Entenbrust 
 • Geschnitten
• Geräuchert 

2,49 * (2,66 ) je 80-g-
Packung 
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 Viva Italia 
Hartkäse 
Flakes mit 
Sommertrüffel 

8,39 * (8,98 ) 300-g-Beutel 

 Le Rustique 
Raclette-Platte 3 Käsevariationen 
 • Raclettekäsescheiben aus Bergmilch
• Enthält die Varianten Natur, de Caractère 

& 3 Pfeffersorten 

11,95 * (12,79 ) 700-g-Platte 

 Alpenswiss 
Schweizer Fondue-Töpfli 
 • Für die Mikrowelle geeignet
• Verschiedene Sorten 

2,79 * (2,99 ) je 200-g-
Keramiktopf 

 Emmi 
Raclettekäse-Scheiben 

12,95 * (13,86 ) 800-g-Packung 

 RichesMonts 
Raclette 
 • 1/4 Laib
• Ca. 1,5-kg-Stück 

11,95 * (12,79 ) je kg 

 Emmi 
Schweizer 
Fondü 
 • Original 

mit Alkohol 

3,69 * (3,95 ) 400-g-Packung 

 Fruitières Chabert 
Raclette de Savoie Franz. 
Alpenraclettekäse-Scheiben 
 • Mit Aromen von Almweide und Gebirgs-

kräutern 4,99 * (5,34 ) 300-g-Packung 

 Emmi 
Schweizer 
Kaltbach 
Fondue 
 • Das Meisterrezept mit original höhlengereif-

tem Käse, für 2 Personen 7,99 * (8,55 ) 450-g-Packung 

 Brie Royal 
mit Trüffel 

4,19 * (4,48 ) 210-g-Stück 

 Emmi 
Tête de Moine AOC 

11,99 * (12,83 ) 420-g-Minilaib 

 Käseplatte 
5 französische 
Käsespezialitäten 
 • Enthält:

-  Französischen 
Emmentaler-Hartkäse

- Ziegenrolle
- Carré d´Aurillac-Weichkäse mit Edelpilz
- Brie-Weichkäse
- Junger Cantal-Schnittkäse 

7,99 * (8,55 ) 400-g-Platte 

 Fromage Triple Crème Affiné Weich-
käsezubereitung gereift mit Trüffel 

15,95 * (17,07 ) 500-g-Stück 

 Alpengipfel 
Vorarlberger 
Bergkäse Stück 
 • Klassik/Extra Alt
• Verschiedene Reifezeiten 

10,99 * (11,76 ) je 600-/650-g-
Stück 

 Französische 
Käseselektion 
auf einer 
Schieferplatte 
 • Enthält 4 französische Käsespezialitäten: 

St. Marcellin-Weichkäse/Brie de Meaux-Weich-
käse/Cantal jung-Schnittkäse/Bleu d‘Auverg-
ne-Halbfester Schnittkäse mit Blauschimmel 

15,99 * (17,11 ) 750-g-Platte 

 Soignon Ziegenweichkäse-Rolle 

13,99 * (14,97 ) 1-kg-Rolle 

 Grana Padano 
 • Ca.1-/2-kg-Stück 

15,99 * (17,11 ) je kg 

 Schweizer Chäserei 
Fondue 
 • Natur/Trüffel
• Fixfertiges Frisch-Fondue 

aus Schweizer Käse 

11,95 * (12,79 ) je 500-g/600-
g-Standbeutel 

 L´Ortolan 
Trüffel 
Weichkäse 

3,99 * (4,27 ) 135-g-Stück 

 Senner Walnusskäse 

5,95 * (6,37 ) 300-g-Stück 

 Kuh 
 48% 
 mind. 10 Monate 
 mild/würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Reifung:
Geschmack:

 Kuh 
 48% 
 700-g-Platte 
 12 Wochen 
 fein-würzig, pikant 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuh 
 40% 
 herzhaft, würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Kuh 
 45% 
 800-g-Packung 
 12 Wochen 
 pikant 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuh 
 48% 
 ca. 1,5-kg-Stück 
 12 Wochen 
 pikant 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuh 
 40-46% 
 400-g-Packung 
 - 
 würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuhrohmilch 
 48% 
 300-g-Packung 
 12 Wochen 
 pikant nach Weide 
und Kräutern 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuh 
 48% 
 würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Kuh 
 mind. 60% 
 210-g-Stück 
 8 Tage 
 aromatisch, nach Trüffel 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuhrohmilch 
 51% 
 420-g-Minilaib 
 4 Monate 
 würzig, rassig und fein 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuh, Ziege 
 40%-68% 
 400-g-Platte 
 verschieden 
 aromatisch 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuh 
 75% 
 500-g-Stück 
 ca. 14 Tage 
 aromatisch nach Trüffeln 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuhrohmilch (Heumilch) 
 Mind. 45% 
 600-/650-g-Stück 
 6 Monate/10 Monate 
 mild-aromatisch bis pikant 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuh 
 verschieden 
 750-g-Platte 
 verschieden 
 cremig mild bis pikant 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Ziege 
 45% 
 1-kg-Rolle 
 8 Tage 
 mild, frisch mit 
leichter Ziegennote 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuh 
 32% 
 ca. 1-2kg Stück 
 16 Monate 
 kräftig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuh 
 46%/48% 
 500-/600-g-
Standbeutel 
 -   mild würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuh 
 55% 
 135-g-Stück 
 8 Tage 
 aromatisch, würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

 Kuh 
 50% 
 300-g-Stück 
 8-12 Wochen 
 aromatisch nach Nüssen 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Gewicht:
Reifung:
Geschmack:

Schweizer Fondue-Töpfli 
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 Paysan Breton 
Butter 
 • Verschiedene Sorten 

3,25 * (3,48 ) je 250-g-Stück 

 Drexel Wurzelbrot 
 • In den Sorten hell und rustico 

3,59 * (3,84 ) je 450-g-
Packung 

 Gecchele 
Sfoglia Di Pane 

1,69 * (1,81 ) 330-g-Packung 

 Mestemacher 
Gourmet 
Pumpernickel 
 • Ca. 28 Scheiben 

1,29 * (1,38 ) 250-g-Rolle 

 Biofournil Bio 
Halb-
Baguettes 
 • 6 Stück à 200 g 

8,99 * (9,62 ) 1,2-kg-Packung 

 Brazzale Butter 
 • Verschiedene Sorten 

2,79 * (2,99 ) je 125-g-Stück 

 Beppino Occelli Butter 

2,79 * (2,99 ) 125-g-Stück 

 IBIS Steinofen Baguette 
 • Zum Aufbacken 

1,29 * (1,38 ) 250-g-Packung 

 Dermaris 
Weihnachtsstern-
Brötchen 

1,59 * (1,70 ) 270-g-Beutel 
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 Tressini 
Frische 
gefüllte 
Pasta 
 • Verschiedene Sorten 

 Gustamore 
Frische Antipasti 
 • Verschiedene Sorten
• Mediterrane Feinkost in Premium-Qualität 

2,59 * (2,77 ) je 160-g-
Packung 

 Gustamore Antipasti Partyschale 
 • Elba, Sizilia oder Portofino 

12,99 * (13,90 ) je 700-g-Schale 

 Bürger 
Schwäbische Eierspätzle 

8,99 * (9,62 ) 2500-g-Beutel 

 Alimago 
Früchte im Speckmantel 
 • Verschiedene Sorten
• Datteln oder Pflaumen 

6,59 * (7,05 ) je 220-g-
Packung 

 Casa Lombardi 
Frisches Basilikum Pesto 

6,49 * (6,94 ) 270-g-Glas 

 Frische 
gefüllte 
Gnocchi 
 • Küchenfertig 

3,19 * (3,41 ) 400-g-Packung 

 Frische Tagliatelle 
oder Taglioloni 
 • Mit Ei 

1,99 * (2,13 ) je 250-g-
Packung 

 Agnolotti 
Ricotta 
e Spinaci 

14,99 * (16,04 ) 1-kg-Packung 

5,29 * (5,66 ) je 500-g-
Schale 

 • Verschiedene Sorten

Früchte im Speckmantel 
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 Terre di Liguria Pesto 
 • Pesto alla Genovese oder Pesto Rosso 

3,69 * (3,95 ) je 180-g-Glas 

 Montegrappa 
Italienische 
Teigwaren 
mit Ei 
 • Verschiedene 

Ausformungen 

1,85 * (1,98 ) je 500-g-
Packung 

 Colacchio 
Italienische 
Pasta 
 • Verschiedene 

Ausformungen 

2,79 * (2,99 ) je 500-g-
Packung 

 Pelzmann 100% 
reines Kürbis-
kernöl 
 • Zart nussiger 

Geschmack
• Traditionell scho-

nende Pressung 

7,99 * (8,55 ) 500-ml-
Flasche 

 Giovanna 
Pavarot-
ti Aceto 
Balsamico di 
Modena IGP 
 • Variante Platino
• Hergestellt in 

Italien 

9,99 * (10,69 ) 250-ml-Flasche 

 Barilla 
Vollkornpasta Integrale 
 • Verschiedene Sorten 

1,67 * (1,79 ) je 500-g-
Packung 

 Carapelli 
Natives 
Olivenöl 
Extra 
 • Verschiedene Sorten 

7,99 * (8,55 ) je 500-ml-
Flasche 

 Taylor & Colledge 
Bio Vanillepaste 
 • Entspricht dem Inhalt von 60 Schoten 

27,99 * (29,95 ) 320-g-Tube 

 Le Guérandais 
Fleur de Sel 
de Guérande 
 • Meersalz aus der Bretagne 

9,99 * (10,69 ) 1-kg-Beutel 

 Wolfram Berge Tessiner Senfsaucen 
 • Verschiedene Sorten 

4,65 * (4,98 ) je 200-ml-Glas 

 Zigante Tartufata 
 • Aus schwarzen und weißen Trüffeln
• Verschiedene Sorten 

13,99 * (14,97 ) je 500-g-Glas 

 Jürgen Langbein 
Hummer- oder 
Krebs-Paste 
 • Für Suppen und Saucen 

5,99 * (6,41 ) je 500-g-Dose 

 Händlmaier Hausmacher-Senf 
 • Verschiedene Sorten 

1,67 * (1,79 ) je 335-ml-Glas 

 Schamel 
Bayerischer Meerrettich 
 • Verschiedene Sorten 

1,39 * (1,49 ) je 135-/145-g-
Glas 

 Iliada Oliven 
 • Verschiedene Sorten 

2,79 * (2,99 ) je 370-ml-Glas 

 Barbera Olivenöl 
Extra Vergine 
 • Im mechanischem 

Verfahren aus Oliven 
erster Güteklasse 
gewonnen

• Verschiedene Sorten 

11,99 * (12,83 ) je 1-l-Flasche 

 Staud‘s Wien Konfitüre 
 • Verschiedene Sorten 

6,99 * (7,48 ) je 635-g-Glas 

 Block House Gewürze 
 • Verschiedene Sorten 

7,99 * (8,55 ) je 200-/280-g-
Streudose 

 Jürgen Langbein 

 Giovanna Pavarotti 
Aceto Balsamico di 
Modena IGP 
 • Variante Gold
• 6% Säure
• Hergestellt in Italien 

6,99 * (7,48 ) 250-ml-Flasche 
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 Schne-frost 
Kartoffelklöße 
 • Halb und halb
• Ca. 33 Stück á 75 g
• Küchenfertig ge-

würzte Klöße 

7,99 * (8,55 ) 2500-g-Beutel 

 Apfelrotkohl 
 • Küchenfertig, erntefrisch 

6,99 * (7,48 ) 2,5-kg-Beutel 

 Stangenspargel Weiß 
 • Geschält
• Kaliber 12/15 mm 

7,99 * (8,55 ) 1-kg-Beutel 

 Prinzessbohnen 
 • Erntefrisch 

2,19 * (2,34 ) 1-kg-Beutel 

 Schne-frost 
Herzogin 
Kartoffeln 
 • Aus frischem Kartoffelpüree und 

feinen Gewürzen hergestellt 

8,79 * (9,41 ) 2500-g-Beutel 

 Traiteur de Paris 
Gratin de pommes de terre 
 • 12 Stück á 120 g 

9,29 * (9,94 ) 1440-g-
Packung 

 Farmersland 
Bohnen im 
Speckmantel 
 • 20 Stück à 40 g 

7,99 * (8,55 ) 800-g-Packung 

 Niklas 
Rahmchampignons 

5,39 * (5,77 ) 1-kg-Beutel 

 LambWeston Sweet 
Potato Fries 
 • 6 x 6 mm Schoestring 

12,99 * (13,90 ) 2-kg-Beutel 
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 Symphonie Entremets 
 • Verschiedene Sorten
• 10 - 12 Portionen 

14,99 * (16,04 ) 800/805-g-
Packung 

 Goldfrost Pastel de Nata 
 • Blätterteig gefüllt mit Creme
• 40 Stück à 65 g 

23,99 * (25,67 ) 2,6-kg-Karton 

 Pfalzgraf Himbeer 
Stracciatellatorte 
 • Ungeschnitten 

18,49 * (19,78 ) 1,7-kg-Karton 

 Eiscreme 
 • Verschiedene Sorten 

11,99 * (12,83 ) je 3-l-Kanne 

 Pan 
Apfelstrudel Schnitten 
 • 10 Stück à 100 g
• Apfelstrudelschnitten 

aus Blätterteig
• Mit Rosinen 

7,49 * (8,01 ) 1-kg-Packung 

 Toni Kaiser 
Marillen-
fruchtknödel 
 • Ca. 25 Stück
• Mit österreichischen Topfen
• Feine Marillenfruchtfüllung 

15,99 * (17,11 ) 1,625-kg-
Beutel 

 Blunck 
Mixkarton 
Desserts im Glas 
 • 6 verschiedene Sorten à 5 Gläser 

54,99 * (58,84 ) 1365-g-Karton 

 Traiteur 
de Paris 
Moelleux 
Chocolat 
Premium 
 • Mit flüssigem Schokokern

• 10 Stück à 90 g 14,99 * (16,04 ) 900-g-Packung 

 Symphonie 
Petits Fours 

24,99 * (26,74 ) 735-g-Packung 
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 Lindt 
Pralinés 
Hochfein 
 200-g-Packung 

 Lindt Pralinés 
 • Verschiedene Sorten
je 200-g-Packung 

 Lindt Mini Pralinés 
 100-g-Packung 

 Lindt 
Lindor Beutel 
 • Verschiedene Sorten
je 1-kg-Beutel 

 Lindt 
Lindor Kissenpackung 
 • Verschiedene Sorten
je 325-g-Packung 

 Lambertz 
Best Selection 
Gebäckmischung 
 1-kg-Dose 

AB  6   PCK. 

 17 %
sparen

 1 Packung je  9,39 * ( 10,05 )

ab  3 Packungen je  8,59 * ( 9,19 )

ab  6 Packungen je  7,79 * ( 8,34 )

 1 Packung je  7,79 * ( 8,34 )

ab  2 Packungen je  7,29 * ( 7,80 )

ab  4 Packungen je  6,79 * ( 7,27 )

AB  4   PCK. 

 18 %
sparen

 1 Packung je  4,89 * ( 5,23 )

ab  2 Packungen je  4,49 * ( 4,80 )

ab  4 Packungen je  3,99 * ( 4,27 )

AB  4   BTL. 

 12 %
sparen

 1 Beutel je  24,69 * ( 26,42 )

ab  2 Beutel je  23,09 * ( 24,71 )

ab  4 Beutel je  21,49 * ( 22,99 )

AB  3   PCK. 

 18 %
sparen

 1 Packung je  10,39 * ( 11,12 )

ab  2 Packungen je  9,49 * ( 10,15 )

ab  3 Packungen je  8,49 * ( 9,08 )

AB  3   DOS. 

 14 %
sparen

 1 Dose je  12,29 * ( 13,15 )

ab  2 Dosen je  11,39 * ( 12,19 )

ab  3 Dosen je  10,49 * ( 11,22 )

AB  4   PCK. 

 12 %
sparen

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT

5)

5)

3) 5)

3) 5)

5)3) 5)

Gültig vom  28.11.2024  -  31.12.2024 
3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln 

einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

SÜSSWAREN22

 Lindt 
Nuss Sélection Pralinés 

8,79 * (9,41 ) 200-g-Packung 

 Lindt 
Weihnachts-Zauber 

8,79 * (9,41 ) 195-g-Dose 

 Hamlet 
Mini-Weihnachtsfiguren 

3,19 * (3,41 ) 175-g-Packung 

 Guylian 
Meeresfrüchte 
Weihnachtsedition 
 • Feinste Belgische Pralinen 

4,59 * (4,91 ) 250-g-Packung 
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 Lindt Pralinés Royal 

12,29 * (13,15 ) 300-g-Packung 

 Lindt 
Nuxor Pralinen 
 • Verschiedene Sorten 

2,99 * (3,20 ) je 103-g-
Packung 

 Lindt 
Pralines 
 • Verschiedene Sorten 

3,73 * (3,99 ) je 125-g-
Packung 

 Meßmer Classic 
Moments Tea Collection 

16,99 * (18,18 ) 180er-Box 

 Hanseatic 
Coffee 
House 
Crema 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene Sorten 

17,99 * (19,25 ) je 1000-g-
Packung 

 Käfer 
Caffe Crema oder 
Espresso Forte 
 • Ganze Bohne 

9,99 * (10,69 ) je 1-kg 

 Lindt 
Lindor Kugeln 
 • Verschiedene Sorten 

7,99 * (8,55 ) je 520-g-
Packung 

 Lindt Moments 

19,99 * (21,39 ) 750-g-Beutel 

 • Verschiedene Sorten 

Caffe Crema oder 
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 Cupper Tee 
 • Verschiedene Sorten 

2,39 * (2,56 ) je 20er-
Packung 19,99 * (21,39 ) 1000-g-

Packung 

 Rauf Earl Grey Tee 
 • Grüner oder Schwarzer Tee 

4,99 * (5,34 ) je 500-g-
Packung 

 Coco & Sebas 
Erdnussberge 
 • Verschiedene Sorten 

3,79 * (4,06 ) je 250-g-Box 

 Peters 
Pralinen 
 • Verschiedene Sorten 

31,99 * (34,23 ) je 950-g-
Packung 

 Schladerer 
Pralinés 
Edle Mischung 

9,99 * (10,69 ) 255-g-Packung 

 Reber 
Spezialitäten-
Kassette 

39,99 * (42,79 ) 850-g-Packung 

 Coco & Sebas 
Bruchschokolade 
 • Verschiedene Sorten 

4,99 * (5,34 ) je 200-g-
Packung 

 Niederegger 
Marzipan Kassiker 
 • Verschiedene Sorten 

9,79 * (10,48 ) je 400-g-
Packung 

 Rauf Earl Grey Tee 
 • Grüner oder Schwarzer Tee 

 Windsor 
Castle 
Earl Grey Tea 
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 Gü Cheesecace/
Souffle Chocolate 

2,98 * (3,19 ) je 2er-Packung 

 Tiramisu Spekulatius 

1,95 * (2,09 ) 2 x 100-g-
Packung 

 Dolce Italia Tiramisu/
Profiteroles 

3,69 * (3,95 ) je 400-g/450-
Packung 

 Merl 
Desserts 
 • Mousse au Chocolat 

8,39 * (8,98 ) je 700-g-
Packung 

 Rians Crème Brûlée 

2,79 * (2,99 ) 2 x 100-g-
Packung 

 Rians Panna Cotta 
 • Verschiedene Sorten 

2,98 * (3,19 ) je 240-g-
Packung 

 Gü Cheesecace/

 Stabinger 
Tiramisuschnitte 
 • Mit luftiger Mascarponecreme 

2,49 * (2,66 ) 220-g-Packung 

 Stabinger 
Himbeerschnitte 
 • Mit süßen Himbeeren 

10,99 * (11,76 ) 1150-g-
Packung 

 Stabinger 
Schokoladentorte Sacher 
 • Mit fruchtiger Aprikosenkonfitüre 

 je kg  10,49 * (11,22 ) ca. 1,6-kg-
Packung 
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 Alfiero Tiramisu 
 • Verschiedene Sorten
• 12 Becher à 100g 

15,79 * (16,90 ) 1,2-kg-Packung 

 Eisfrüchte 
 • Verschiedene Sorten
• Inhalt 2 Stück 

4,79 * (5,13 ) je Packung 

 Bindi 
Tartufo Cocco Nociola 
 • 12 Stück à 80 g 

19,99 * (21,39 ) 900-g-Karton 

 Mochi Eis 
 • Eiscreme umhüllt 

von einem Reisteig
• Verschiedene Sorten
• 6 Stück à 30 g 

4,29 * (4,59 ) je 180-g-
Packung 

 Mango 
 • Gewürfelt
• Ohne Schale
• Küchenfertig, 

erntefrisch 

8,79 * (9,41 ) 1-kg-Beutel 

 Brioche 
Pasquier 
Mini 
Macarons 
 • 36 Stück
• 6-fach sortiert 

12,79 * (13,69 ) 462-g-Packung 

 Ponthier 
Coulis De Fruit 
 • Verschiedene 

Sorten, z.B.: 
Himbeere/Erd-
beere/Mango 

3,49 * (3,73 ) je 250-g-Beutel 

 Ponthier 
Fruchtpüree 
 • Küchenfertig 

10,99 * (11,76 ) Erdbeere 1-kg-
Beutel 

11,99 * (12,83 ) Mango/Himbee-
re je 1-kg-Beutel 
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 Lachsfilet 
 • Aquakultur Norwegen 
• Wissenschaftl.: Salmo salar
• Verschiedene Sortierungen 

 Spargel grün 
 • Aus Peru
• 12 mm+ 

 Speisekartoffeln 
 • Aus Frankreich
• Drillinge, festkochend 

2,19 * (2,34 ) 1-kg-Beutel 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

 400-g-
Packung ZUM AKTUELLEN TAGESPREIS je kg  ZUM AKTUELLEN 

TAGESPREIS

Mehr Infos zur 
Herkunft unseres 

Bömlo Lachs finden 
Sie hier:

Bitte beachten Sie, dass die Angebote dieser Beilage ausschließlich in unseren METRO-Märkten gelten, sofern nicht anders gekennzeichnet. In unseren 
METRO GASTRO-Märkten können das Sortiment, die Angebote und die Service-Dienstleistungen abweichen. Alle Angebote sind freibleibend und vorbehaltlich 
Verfügbarkeit. Irrtümer vorbehalten. Verkauf nur an Wiederverkaufende und gewerblich Verbrauchende. Alle Angebote dieser Beilage sind Abholpreise.
*Preise ohne gesetzliche Mehrwertsteuer. Öko-Kontrollstellnummer: DE-ÖKO-039.  D-F/NF 24/11  D   9    A      METRO Deutschland GmbH · Metro-Str. 8 · 40235 Düsseldorf
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